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MONITOREO LEY DE ETIQUETADO
OBJETIVO
Monitorear cómo están impactando en el consumo, la
aparición de productos con sellos en las góndolas

MUESTRA
1.000 consumidores argentinos ponderados por sexo,
rango etario y nivel socioeconómico

FECHAS DE CAMPO
Entre el 23 y 26 de junio 2023

METODOLOGÍA
Relevamiento online a través de una app



CONOCIMIENTO DE LA LEY
DE ETIQUETADO FRONTAL



75%



25% No

Si

¿Escuchaste hablar de la Ley de Etiquetado
Frontal de alimentos?

Curva de conocimiento creciente
a lo largo del tiempo:

>50
años

Promulgación
de la ley

64%

DIC 2021
Inicio de 

implementación

70%

FEB 2023

25%

75%



CONOCIMIENTO DE LA LEY
DE ETIQUETADO FRONTAL
¿Cuánto dirías que sabés sobre la Ley de
Etiquetado Frontal?

ABC1

Conozco poco Conozco algo Conozco bastante Conozco mucho

18%

55%
23%

5%

Los niveles de conocimiento
se mantienen similares a los
registrados en febrero.               

                        declara saber
bastante o mucho

28%Sólo un                



INFORMACIÓN
NUTRICIONAL
¿Con qué frecuencia lees las etiquetas de los
alimentos que comprás?

Nunca leo
etiquetas

Casi nunca leo
etiquetas

7%
16%

A veces leo
etiquetas

Siempre leo
etiquetas

47%
30%

¿Qué grupos son los que más
explican este incremento?

La cantidad de personas que
declaran leer etiquetas
asciende a un          , 7 puntos
más que en el relevamiento
conducido en febrero de 2023

77%

30 a 49 años +11%

ABC1 +14%

D1D2E +7%

18 a 29 años +9%

+15%



CANALES PARA
INFORMARSE
¿Qué canales solés usar para informarte sobre
nutrición y salud? 

Redes Sociales

Redes sociales

Medios de comunicación 
masivos (televisión, radio, 
diarios, etc)
Página y redes del Ministerio 
de Salud

Otros

No busco informarme sobre
temas de nutrición y salud

Influencers

48%

37%

25%

20%

13%

13%
QR del packaging 8%

Medios masivos de comunicación

<50
años

>50
años
C2C3



NIVEL DE ACUERDO CON 
LA LEY DE ETIQUETADO
¿Cuál dirías que es tu nivel de acuerdo con la
ley de etiquetado?

El nivel de acuerdo con la ley de
etiquetado cae rotundamente
desde su implementación. 

El            acuerda con la ley, 13
puntos menos que el acuerdo
registrado en febrero

67%

30 a 49 años

 C2C3 & D1D2E 

Totalmente en 
desacuaerdo

Algo en
desacuerdo

8% 7%

18%
30%

Ni de acuerdo ni
en desacuerdo

Algo de acuerdo

37%

Totalmente de 
acuerdo



RAZONES DE ACUERDO Y
DESACUERDO CON LA LEY
¿Cuáles de estas razones dirías que responde a
tu acuerdo con la ley?

Entre quienes acuerdan
con la ley                  las razones se
mantienen respecto de
febrero

Creo que ayuda a conocer mejor
lo que comemos

Creo que va a obligar a las
 empresas a vender alimentos 
más sanos

Creo que incrementa mi 
libertad como consumidor/a 

Creo que va a contribuir 
positivamente a resolver
problemas con la  obesidad o mal
nutrición

43%

21%

19%

16%

1%Otras



No confío en su correcta
implementación

No creo que contribuya a corregir 
problemas como la obesidad o la
malnutrición

Otras

Creo que afecta la libertad en el
mercadol

12%

7%

6%Creo que va a perjudicar a las empresas
productoras de alimentos

6%No creo que sea prioritario

1%Creo que va a perjudicar a los
supermercados y comercios que venden
alimentos

35%

34%

RAZONES DE ACUERDO Y
DESACUERDO CON LA LEY
¿Cuáles de estas razones dirías que responde a
tu desacuerdo con la ley?

En febrero, la principal
razón de rechazo a la ley
era la            preocupación por
cómo afectaría a las
compañías productoras
de alimentos



Me impacto positivamente
porque considero que los
mismos me proveen más
información nutricional

Indiferencia

Me impacto negativamente
tanta advertencia

Ninguna de las anteriores

59%

25%

13%

3%

El impacto inicial de los sellos
es mayoritariamente positivo,
alcanzando a                        6 de cada 10
consumidores

El rechazo a los empaques
con sellos alcanza el 13% y es
superior en ABC1 Y C2C3

PRIMER IMPACTO DE
LOS SELLOS EN EL PACK
¿Qué sentiste al ver por primera vez los
productos con sellos negros en el packaging?



CAMBIOS DE HÁBITOS DESDE
LA IMPLEMENTACIÓN
¿Dejaste de consumir algún alimento o bebida
que consumías frecuentemente o redujiste su
consumo, por la cantidad de sellos en su
empaque?

¿Qué tipo de alimento/bebida dejaste de
consumir o redujiste su consumo por la
cantidad de sellos en su empaque?

Galletitas dulces 55%
Gaseosas
Mermeladas y untables dulces

44%
32%
31%

Cereales, granolas, barras de cereal

Aderezos y salsas
29%

28%

Snacks salados

Postres, golosinas y chocolates 26%
Alimentos congelados 22%

Jugos 20%

Quesos y fiambres 18%

Panificados y galletas saladas 17%
Pastas, arroz, legumbres 12%



67%



33% Si

No
> 50

años ABC1



CAMBIOS DE HÁBITOS DESDE
LA IMPLEMENTACIÓN
¿Por qué otro producto cambiaste el que
consumías habitualmente?

Elegí un producto de otra
marca,con menos sellos

Elegí otro producto dela misma
 marca, pero con menos sellos

Dejé de comprar la categoría
de producto por los sellos 

44%

34%

22%

44% cambió a otra marca
con menos sellos

> 50 años ABC1

34% misma marca pero
con menos sellos

< 30años D1D2E

22% abandonaron el
consumo de categorías

C2C3ABC1



CAMBIOS DE HÁBITOS DESDE
LA IMPLEMENTACIÓN
¿Con qué criterio decidís dejar de consumir un
producto que solías consumir, en base a los
sellos?

56%
calidad le gana a cantidad

56%
44%

Me guío por el
contenido de los

sellos 

Me guío por la
cantidad de

sellos



LOS SELLOS QUE MÁS
PREOCUPAN
¿Cuál de los sellos te genera más preocupación
en un producto que consumís habitualmente?

Alto en
 azucares

Alto en grasas
saturadas

53%
52%

44% 36%

Alto en
sodio

Alto en grasas
 totales

23%

Alto en 
calorías

21%

Contiene
edulcorantes:

no recomendable
en niños

13%

Contiene
cafeína: evitar

en niños

AZÚCARES

Sellos que más preocupan: 

GRASAS SATURADAS

SODIO



COMPORTAMIENTO EN
EVENTOS SOCIALES Y
ESPACIOS COMPARTIDOS
¿Comerías los productos que dejaste de consumir
por sus sellos, en un evento social como un
cumpleaños o un viaje con amigos/familia?

No

Si

 < 30 años ABC1

82%
Comería un producto

que dejó de consumir en
un evento social

LA ACTITUD "RELAJADA"

18%

82%



PROMOCIÓN Y PUBLICIDAD
DE PRODUCTOS CON SELLOS

¿Sabías que la Ley de Etiquetado prohibe la
promoción y publicidad orientada a niños en
productos que contienen sellos de advertencia?

Si

No

48%

52%

Totalmente en 
desacuaerdo

Algo en
desacuerdo

42%

23% 19%

5%

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo de
acuerdo

11%

Totalmente de 
acuerdo

¿Cuál es tu nivel de acuerdo con esta
prohibición en la publicidad orientada a
niños?

65%
Están de acuerdo



LA LEY Y EL INTERÉS POR EL
CONTENIDO DE LO 
QUE COMEMOS
¿Cuál de las siguientes afirmaciones representan
mejor tus hábitos respecto de la alimentación y
la ley de etiquetado?

ABC1

54%
 La ley no modificó su interés

por el aspecto nutricional 

26%
Busca informarse más desde

su implementación

C2C3

La ley no cambió mi interes por
el aspecto nutricional de los

productos

Antes de la ley, leía más la
información nutricional de

los productos

54%

20%
26%

Desde que existe la ley, busco
informarme más acerca del aspecto
nutricional de alimentos y bebidas



PRODUCTOS CON SELLOS Y
RECOMENDACIONES

¿Recomendarías a un amigo o familiar un
producto con sellos?

A la hora de recomendar un alimento o
bebida, la ley de etiquetado tiene un

efecto en el            de los encuestados 

Lo recomendará
dependiendo de la
cantidad de sellos 

ABC1 & C2C3

No lo recomendaría Lo recomendaría
dependiendo la

cantidad de sellos 

19%

39%
42%

Lo recomendaría sin
problemas

58%

39% 19%
No recomendaría un
producto con sellos

D1D2E > 50 años



MUCHAS GRACIAS
Visitá nuestra web y conocé nuestras soluciones 
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https://www.shopapp.com.ar/insights

